



### 陈光标当众砸奔驰 建议汽油提价五成

为响应9月22日的“中国城市无车日”活动，江苏黄埔再生资源利用有限公司在9月16日举行“员工无车日活动”，陈光标亲自将自己的一部还有3年才报废的大排量奔驰车当场销毁。在活动现场，董事长陈光标为全体员工购置了200多辆自行车，亲自带领员工骑自行车上下班，并宣布：本企业员工骑自行车上班，路程在5公里之内的每月补贴300元，5公里之外的每月补贴600元。同时，对当日前来采访的记者每人赠送一辆自行车。在活动最后，陈光标还建议：提高油价50%、停车场停车费按每小时10元至20元计费、车辆上牌费2.0排量以下10万元，2.0排量到3.0排量之间30万元，4.0排量以上收取50万元到80万元上牌费，所得资金用于发展公共交通。(据中新网)

### 商界“京城四少”之一 王烁因非法持枪 已被公诉

据法制晚报消息 王府井车祸后司机“枪”指向对方，被称为“京城四少”之一的王烁因涉嫌非法持有枪支、弹药罪和故意损坏财物罪被公诉至法院。2010年12月17日晚，北京王府井地区两车相撞并起火，事故的主角被指是称为商界“京城四少”的两名成员——王烁和王珂。

现年29岁的王烁初中文化，担任北京王府井世纪发展有限公司董事兼副总经理以及北京辉耀置业有限公司执行董事。当晚，王烁驾驶大众车行驶至朝阳区中国人寿大厦路口时，与王珂驾驶的悬挂套牌的奥迪A6发生道路驾驶纠纷。王烁持枪状物从车窗指向王珂，王珂报警后驾车跟随。

当两车行驶至王府井西街北口香港美食城门前时，王烁急踩刹车。王珂停车后，王烁急速倒车，故意撞击王珂驾驶的奥迪车，后逃离现场，致使王珂驾驶的奥迪起火，损失为19.9万余元。

据媒体报道，当时碰撞后奥迪车司机下车，大众车上也下来一名男子，手持一把“手枪”指向奥迪车司机。双方没有说话，对峙了一小会儿，持“枪”男子上了大众车驾车离开。

当晚，王烁驾车回到王府井世纪大厦后，该公司车管部经理赵前锋将王烁悬挂的车牌和使用的枪支等物藏匿，并将撞车一事告诉北京王府井世纪发展有限公司的行政助理王亚飞，授意王亚飞将停车场的监控录像删除。王亚飞安排工作人员删除录像，并将监控主机拆除移至他处。

公诉机关还指控，2010年夏季，王烁授意王亚飞购买枪支。此后至同年秋季，由王烁出资，王亚飞多次在天津塘沽区的洋货市场购买枪支弹药后交给王烁。王烁将上述枪支弹药存放于王府井世纪大厦地下停车场及居所。经鉴定，其中有4支枪具有杀伤力。公诉机关已将上述几人公诉至法院。据了解，几名被告人目前被取保候审。

#### ■相关 “京城四少”

内地有不少喜欢和女明星传绯闻的富二代，其中几个年轻帅气的被戏称为“京城四少”，即汪小菲、汪雨、王烁、王珂。

汪小菲，“俏江南”集团老板张兰的独子；汪雨，海协会会长汪道涵之子；王烁，其父是澳籍华人富商王志才，其继母是演员王艳；王珂，2008年和女星刘涛结婚，目前因“一房两卖”、信用卡透支等身陷多起官司。

## 15名男女冒充重庆国税人员 骗百万“退税金”

### 核心提示

福建15名在渝男女，分成4个窝点，冒充国税局工作人员，以退小轿车购置税为名，从事诈骗活动，涉案金额达100多万元。日前，记者直击了渝北刑警抓捕该涉案团伙的全过程。9月17日，渝北警方媒体通报称，被抓获的这15人已涉嫌诈骗罪被刑拘。

9月17日，渝北警方相关办案人员介绍，今年6月5日上午，湖南娄底市民黄某接到一名自称是国税局工作人员的女子打来的电话，称他购买的小轿车可以退还购置税。黄某信以为真，按照对方所谓的退税提示进行操作，结果在ATM自动取款机上被转款骗走4.9万元。

案发后，娄底警方初查发现，嫌疑人的取款地址位于重庆市渝北区，遂向渝北警方发来协作函。旋即，渝北警方成立专案组，由刑警部门牵头展开调查。

随后，专案组进一步侦查发现，湖南娄底市民黄某被骗的取款地点位于渝北冉家坝一带。他们马上对附近4个ATM机上的监控录像进行取证，还找来附近小区的保安，由他们逐一进行辨认。后来，某小区一名保安认出，其中一个取款机上的“黄头发”女子姓苏，就租住在他们小区。

为不打算惊蛇，专案组对苏某的社交圈进一步深挖发现，有十余人涉案其中。在进一步确定苏某的落脚点之后，今年7月26日，专案组决定展开收网行动，刑警等警种全部着便衣，分四组直捣窝点。

9月17日，渝北警方称，他们当天在4个窝点中抓获包括苏某在内的15名涉案人员，其中9名女子，他们全是福建安溪籍人士，以汽车退税为幌子，跨省流窜作案。经进一步清点，该案共缴获涉案银行卡236张，涉案手机50部，涉案手机卡131张，涉案现金45000元，整个涉案金额达100余万元。

#### “黄发女”正给同伙发现金

7月26日中午12时左右，便衣刑警悄悄来到交巡警冉家坝平台附近某小区17楼。“不许动，我们是警察。”在物管的配合下，门被敲开后，刑警对屋子里的5名女子厉声喝道。

进到另一个房间后，专案组民警发现，一名黄头发女子正在给其他4名女子发放现金，她们每人面前放着一个旅行包，看样子是要匆匆逃离。这5名女子随即被控制住，专案组民警现场搜出现金两万多元。

经现场初审得知，该“黄头发”女子姓苏，今年23岁，福建安溪人，当时发完现金后准备逃跑到外地，打算继续从事电信诈骗活动。

原来，苏某是该窝点的老板，今年2月从福建老家来渝后，在大渡口租有门面卖茶叶，后来生意清淡，在朋友的怂恿下，今年5月她开始进行电信诈骗。案发后，她交待，她最开始是给在渝的同乡老板打工，老板每天将一大摞

通过非法手段获得的车主资料交给她，然后由她冒充国税局工作人员，给车主打电话谎称可以退还购置税，如果对方不信，她就给出另一个咨询电话，而该咨询电话则是老板的。通过老板的进一步游说，对方上当后会进行转账。

苏某说，每做得一单生意，她提成10%，另外的全给老板。见这种生意比做茶叶生意赚钱容易，自今年5月起，她每月花1500元租房自立门户，招来4名安溪籍同乡，开始独自“经营”。

#### 牵来警犬搜查房间

苏某等人被控制后，为防止他们逃跑和以防他们藏有非法物品，专案组还牵来一只警犬，对整个房间进行搜索。

发现未藏非法物品时，专案组对现场缴获的苏某等人的数个手机以及尚未来得及开封的数十张手机卡、数十张银行卡等进行逐一登记。

#### 桌上有未吃完的香肠

随后，记者在渝北龙溪派出所附近某小区12楼房间看到，一名穿紫色T恤衫20多岁的男子，戴着手铐蹲坐在客厅的沙发边，面无表情，他面前的茶几上，还放着冒着热气的盖碗茶。饭厅的桌子上，电饭煲里还有余下的饭，桌上一盘子里余有一段没吃完的香肠，篮子里装着4个碗。

一名穿花格衣服年约20岁的女子，呆坐在一个房间的床边，一名便衣刑警正在对她进行调查。(据《重庆商报》)

人生极致 品味奢华  
亨通名酒 13503928555 0392-2108999  
地址：山城区红旗街主席席西88米路北  
地址：淇滨区兴鹤大街与淮河路交叉口西北角

HHH 华盛 风尚卫浴  
YES 风尚  
招聘：导购员、安装工、业务员数名，35岁以下，待遇面议。  
电话：3339090 13569633306  
地址：新区九州建材市场北门向南50米

OPPEIN 欧派 橱柜衣柜  
更多优惠详见店内  
“十一”盛大酬宾  
活动时间：9月24日~10月7日  
地址：淇滨区新世纪广场东区46号 电话：3362279

和普国际葡萄酒窖  
蒙特玛干红葡萄酒  
来自澳洲原装进口  
热线：0392-2188939 15303923059  
地址：鹤壁市新区鹤翔西区北门东70米

天皇的排毒机  
—酵素养生浴  
酵素温浴能为哪些人群带来巨大的帮助呢？  
1. 压力过大以缓解，身体处于亚健康状态者；  
2. 贫血、恶、类有隐患，肢寒体冷者；  
3. 肥胖者、高血压、高血脂人群；  
4. 皮肤干燥、黑黄、长斑者；  
5. 内分泌失调、代谢失衡者。  
100元可得：  
198元产品一套+1680元礼包(限时9月19日-25日)  
地址：新区淮河路东段美景绿城南门 完美健康养生会馆  
电话：0392-3206000 13403920000

欢迎在《鹤壁日报》《淇河晨报》  
刊登各类广告  
掌握都市信息 纵观城市生活  
地址：新区华夏南路鹤壁日报社  
电话：0392-3313877